

北斗导航产业在河南发展迅猛

航空港区要借北斗打造空陆一体化智能交通平台

未来,郑州的农场里无人驾驶的飞机在播种,庄稼的成长情况由机器来监控;未来,郑州容易滑坡的高速公路路段,会有监测时时进行观察,记录石块儿的移动方向和距离;未来,无论身在何处,它总能准确定位……这一切,在北斗导航应用技术的广泛推广下,都会变成现实。昨日,以“北斗导航产业发展及交通运输应用”为主题的北斗丝绸之路郑州站活动,在郑东新区举行。会上,记者了解到,近两年,中原地区北斗产业在产学研联合推动下,表现出新兴高技术产业强劲的发展势头。

郑州晚报记者 赵柳影
通讯员 崔鸿雁

河南省北斗产业发展迅猛

据悉,本次活动是在9月初第四届中国—亚欧博览会召开前,为配合博览会首届北斗应用峰会暨北斗应用成就展举办的系列活动之一,之所以选择在郑州举行,是因为“丝绸之路经济带”的提出,让郑州的交通优势更加凸显,跃升为欧亚新丝绸之路经济带的交通连接点。

“近两年,河南省的北斗产业发展迅猛,宏观上是2012年我国北斗二代一期建设完成组网,为民用推广提供了宽广平台;就中原地区而言,2012年,成立了北斗导航应用技术协同创新中心,充分整合产学研各方资源,为产业发展汇聚了强大的人才支持、技术支持、资金支持等,使河南及

时步入了快车道。”会上,业内人士告诉郑州晚报记者。

此外,河南省国防科学技术工业局副巡视员胡龙庭介绍,在郑州航空港区的建设中,也将着力推进北斗导航物流应用和智能交通示范项目,倾力打造空陆一体化智能交通平台和现代物流体系。

北斗导航将应用于方方面面

现场,作为河南唯一一家具有总参北斗民用分理级服务资质的公司,河南北斗卫星导航平台有限公司董事长胡建立介绍,目前他们公司正在做一些基于北斗技术的衍生产品。

“针对河南省智能交通领域的信息化、自动化、智能化建设,公司正在构建一套基于

北斗的交通运输监控管理系统平台。”胡建立说,目前,该系统已经进入试运行阶段,等系统投入使用后,可全面整合河南省陆路运输、内河航道、路网监控信息资源,实现数据共享,统一调度指挥,逐步建成我省交通运输安全综合服务监管体系。

此外,胡建立介绍,在水

利库坝安全监管预警、农业精细化管理、国土环境监测预警等方面,公司也已经设计有基于北斗的平台,未来,都可以利用北斗导航技术检测水库安全、对农场庄稼生长进行检测等,做到节省人力物力,并且减灾防灾。未来,北斗导航技术将应用于生活的方方面面。

■数语

1.87亿美元

昨日,新浪公司及微博公司发布今年第二季度财报。新浪第二季度的净营收增长到1.87亿美元,净利润为1660万美元,超过此前的预期。在IPO后的首个季度,微博的业绩表现非常强劲,取得了活跃用户及营收的双重增长,其中,净营收为7730万美元,较去年同期大幅增长105%,微博月活跃用户数(MAU)于6月底达到1.565亿,较去年同期增长30%,日活跃用户数(DAU)也同比增长32%,达到6970万。 郑州晚报记者 李丽君

下周一油价或迎下调

本报讯 最近,国际油价不断震荡下行,让国内油价调整的预期渐浓。8月18日,成品油调价窗口将再度开启。业内人士分析,国内汽柴油零售价格将迎来年内第六次下调几无悬念,下跌幅度或达到每吨170元左右。

安迅思监测数据显示,8月12日,安迅思成品油价格变化率指数为-2.64%,折合国内汽柴油零售下调幅度约每吨165元。而中宇资讯测算的原油变化率为-2.01%,对应下调幅度每吨145元。据安迅思数据模型测算,如果本周国际原油价格持稳周二的水平,也就是布伦特期货价格在每桶103美元附近震荡,下周一国内汽柴油零售价格下跌幅度是每吨190元,折算到零售价格90号汽油和0号柴油,每升分别降低0.14元和0.16元,这也是今年第六次下调价格。

郑州晚报记者 徐刚领

■中了四

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14219期

排列三 295 排列五 29511

体彩“七星彩”第14094期

2 8 3 9 9 5 3

福彩“七乐彩”第14095期

02 04 05 06 08 16 27+22

福彩3D第14219期

8 5 9

福彩“22选5”第14219期

06 10 16 17 21



交易所清理整顿“越清越多” 证监会打响3个月攻坚战

国务院办公厅布置的全国各类交易所清理整顿,已持续了两年时间。但各地各类交易所不减反增。2013年至今,每月新生的交易市场均超过30家。

作为清理整顿的牵头方,证监会8月15日表示,决定用3个月的时间进行专项现场检查。主要检查涉及贵金属、文化产权和艺术类、股权类等交易场所,以及投诉举报和媒体报道比较多的交易场所。 据澎湃新闻

■公司

一汽-大众 召回部分宝来1.4T汽车

质检总局15日发布消息称,一汽-大众汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,决定自2014年10月1日起,召回2010年5月至2012年3月期间生产的部分宝来1.4T汽车,共计54024辆。

本次召回范围内部分车辆由于供应商生产制造原因,车辆的转向助力回油管在极端情况下可能会发生破裂,导致转向助力性能下降,转向沉重,存在安全隐患。

本次召回活动是在质检总局缺陷调查影响下开展的。一段时间以来,质检总局缺陷产品管理中心收到部分消费者反映大众宝来汽车转向助力回油管发生破裂问题的投诉。收到投诉后,质

检总局立刻组织专家对上述问题进行了缺陷调查和风险评估。专家分析认为,转向助力回油管破裂,容易引发车辆事故。一汽-大众汽车有限公司决定采取召回措施消除故障隐患。

同时,质检总局将对本次召回活动进行监督,如发现召回范围外的车辆仍存在类似安全隐患,或召回措施无法有效消除缺陷,将要求生产者重新召回,或采取其他强制措施。

该公司将为召回范围内的车辆免费更换改进后的转向助力回油管,以消除安全隐患。该公司将通过授权经销商主动联系相关车主,安排免费检修事宜。

新华

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快快快

腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止疼药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动动手看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-0060-365,即可坐在家等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)



一本书就能读懂皮肤病 科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》

免费赠阅

中国医学科学院在最近一次对皮肤病患者的普查中发现,80%的皮肤病之所以发展成顽疾,原因是选择了错误的治疗方法!而目前临床上常见的错误主要表现在以下三个方面。

- 1. 没有认清皮肤病的发病原因**
很多皮肤病是体内各种病变的外在表现,如风湿淤毒、内脏病变、血液毒素积累等,而传统治疗往往没有认清这些原因,只针对皮肤进行施治,用药只能暂时缓解症状,不能除根!
- 2. 盲目使用激素**
传统医疗机构普遍使用激素治疗皮肤病,很多人把激素当成治疗皮肤病的万能药。事实上,激素只是抑制细胞再生,而且它破坏了皮肤的正常代谢功能,最终只能越治越严重。
- 3. 只治不养**
研究发现,皮肤病产生与肌肤失养有直接关系。常规的治疗只是抑制病毒,并不提供养分。即使病毒被抑制住了,新肌得不到

滋养,遇到外界刺激又会发病。由中国医学科学院研究发现的“蛇疗”实现了对皮肤病治疗革命性的突破,不论是多么顽固的皮癣,还是多么严重的湿疹,就算是一身的烂皮,只要用上蛇疗,立刻就让人舒舒服服,不痒不疼,几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净,再也不受皮癣折磨之苦!

蛇疗治癣为什么会有奇效?为什么蛇疗2个月就能治好40年的顽癣?针对皮肤病患者心中的疑惑和难题,中国科学院的专家们组织撰写了科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》,书中详细介绍了皮肤病的病因病理,每种皮肤病的发病原因、治疗要点,以及“蛇疗”新法在皮肤病治疗领域中的成功运用,现此书面向全国免费赠送。如果您还在忍受皮肤病的折磨,如果您苦苦求医不见效果,那么请尽快拨打赠书免费申领电话400-715-2010,就可以免费得到这本书。此次赠书活动仅限每天前200名电话报名者,书籍珍贵,赠完即止。

免费申领热线:400-715-2010